
AUGUSZTUS 
 

Művészeti tábor 
2009. augusztus 3-7. 

 
Táboroztak a művészeti iskolások 

 
A VIK Alapfokú Művészeti Iskola idén nyáron, augusztus 

3-7-ig hirdette meg napközis jellegű művészeti táborát. A közel 
60 fő gyermeket foglalkoztató esemény, számos érdekes programot 

kínált, rendkívül sok lehetőség volt a kikapcsolódásra. 
 

 
 

A táborlakók 
 

A délelőtti órákban szakmai foglalkozásokra került sor. A 
gyermekek bűvölhették a különböző hangszereket: zongoráztak, 

gitároztak, csellóztak, furulyáztak, fuvoláztak, hegedültek, játszottak 
rézfúvós hangszereken, ütő hangszereken.   

 

    
 
 

Pillanatképek a délelőtti szakmai foglalkozásokról 
 
 

 



   
 
 
 

                          
 

 
A táncolni vágyó növendékek táncórán vettek részt.  

Minden foglalkozás szaktanár irányításával zajlott. A képzőművészet iránt érdeklődő 
gyermekek részére egy tanteremben képzőművészeti műhelyt 

alakítottunk ki, mely a tábor ideje alatt végig nyitva állt.  
 

 
 

A képzős műhely 
 



A képzős műhelyben Ligeti Ágnes Ági  néni, Uriné Szászi  Ilona  Ica néni,  
és Antal Zoltánné Ági néni várta a  kis művészpalántákat.  

Nagyszerű munkák születtek a gyermek kezek által, 
mely alkotásokat kiállítottuk  a  tábor  utolsó napján, hogy együtt gyönyörködjünk  

a szebbnél szebb művekben. 
A képzőművészeti műhelyben készült el a tábor emblémájával ellátott batikolt egyen póló is, 

mely szintén a záró napon kapott nagy szerepet,  
hiszen a koncerten ebben a pólóban szerepeltek a gyermekek.  

Hálásan mondunk köszönetet ezért   
Ligeti Ági néni támogatónknak! 

 
 

A képzős műhely kulisszatitkai 
 

         
 

  
 
 
 

         
 
 
 
 
 
 



A délelőtt folyamán a sportolni vágyó nebulókkal Szabóné Váczi  Judit testnevelõ  tanár  
foglalkozott. Volt mikor akadálypályát kellett legyőzni, volt mikor futóversenyen mérték 

össze gyorsaságukat a gyerekek, de nevezhettek célba dobó versenyre, 
kerékpár versenyre, görkori versenyre is. Megérte a nevezés, hiszen minden helyezést elért 
lurkót megjutalmaztunk. S lehetett indulni a tábor legsportosabb diákja cím elnyeréséért. 

 

           
  
     Délelőtti edzés „felsőfokon”!   Nem akarjátok beolajozni?? 

 
 

   
 

Lehet madárnak születtem??? Csak…..                 Már csak fél méter….. 
 

 
 

Naaaaa! Ne gyere olyan gyorsan! 



Hétfő 
 

 
Az első nap délutánján táncház várta a táborlakókat. A nagy meleg ellenére Varró Petra és 

Almássi Zoltán néptáncosok igen jól megmozgatták a zenélésben elfáradt testet.   
Néha jól esett volna egy kis levegő, de nem adtuk fel, végig táncoltuk a délutánt.  

Meglepetésünkre elárulom, hogy nem csak a felnőttek fáradtak el jólesően. 
 

A néptánc bűvkörében….. 
 

   
 
 

   
 
 

 



Kedd 
 
 

A következő napon a kézművesség kapott főszerepet. A tábor folyamán megismerkedtünk  
különböző  technikákkal: kötözős batikolás, viaszos  batikolás, quilling (tekercselés),  

kőfestés, papírmasékészítés, merített  papír készítés, dekorgumi figura készítés. 
 
 

 

      
   
 A festett kövek sokat elárulnak.   Gyorsan telt az idő.. 
 

   
 
 

              A kész remekmű          A tábor jelképe a batikolt egyen pólón 
 
 
 



Az egyedi munkák kimeríthetetlen ötlettára 
 
 

             
 
 
 
 

            
 
 
 
 

           
 
 
 
 
 



Szerda 
 
 
 

Szerdán délután az ügyességi vetélkedőn izgultak a csapatok. A sorversenyeket nagy-nagy 
lelkesedés kísérte. A bukfenc, a szökdelés, a futás, a labdavezetés, a pókjárás és sok egyéb, 
fárasztó feladat igen jól ment a tanár kollégáknak  is, ugyanis minden csapatot egy felnőtt  

erősített. A vállalkozó szellemű tanároknak ezúton is gratulálok:   
Nyikes Nikolettának, Kovács Anitának,  Dobre-Kecsmár Nórának, Mészáros Zsoltnénak, 

Nagyné Rózsa Zsuzsannának. 
 
 

A vetélkedő képekben 
 
 

        
 
 
 
 
 

      
 
 
 
 
 
 
 



Csütörtök 
 

Csütörtökön az elmélkedés, és a műveltség került az előtérbe. A változatos, igényes, 
szórakoztató, és hasznos feladatokat Nagy Katalin, Sipos Enikő, Antal Zoltánné tanárnők 
állították össze. Szigorú zsűri bírálta el a megoldásokat, például azt a feladatot is, melyben 

egy növendéknek egy általuk választott tanárt kellett megtanítani valamely (sorsoláson 
kihúzott) tánc lépéseire öt perc alatt. A vetélkedők helyezettjei szintén jutalomban 

részesültek. A táborban megjelentettük a tábori újságot, Zen-Ész címmel. A szórakoztató lap 
szerkesztője Kiss Martin táborlakó, aki kreativitásáról adott tanúbizonyságot. A lapban 
rejtvényt is találtak az olvasók, melynek megfejtői között kisorsoltunk 3 főt,akik apró 

ajándékot kaptak. Köszönjük Marcika! 
 
 
 
 

    
 

 A” szövetség kerekasztala”..            A feladatra várva 
 
 

 

              
 

   Mijáúúúú     Csillag születik??? 



      
 

A SORS néha fura meglepetéseket tud okozni…… 
 

 

         
 

Több szem többet lát…… 
 

 
 

A szigorú zsűri 
Na! Most erre hány pontot is adjak?? 



Péntek 
 

Pénteken hangversennyel zártuk a tábort. Az egy hét alatt elkészült produkciók különlegesen 
színvonalasak voltak. A pici előadók érdeklődésükről, ügyességükről adtak számot, a 

nagyobbak pedig szorgalmukról is, hiszen egy nehezebb előadási darabot nem lehet egy hét 
alatt koncertszerűen megtanulni. Ők a nyár folyamán is kezükbe vették a hangszert. S ez 
nagyszerű dolog. Élményekben gazdag, tartalmas egy hetet töltöttünk együtt, s ezek az 

élmények még jobban összekovácsolták azt a kis közösséget, akik művészettel foglalkoznak. 
Növendékeink remélhetőleg megőrzik a szép emlékeket. Az, hogy ők is elfáradtak,bizonyítja 

az utolsó nap. Sokkal jobban figyeltek egymásra, és csendben tudtak maradni a záró 
koncerten! 

 
A záró koncert pillanatai 

 

      
 

      
 

 



Büszkén mondhatom, hogy a jó közösség, és a jó programok vonzzák a jó embereket. A 
művészeti iskola teljes nevelőtestülete mellett sok önzetlen segítőnk volt, akik fáradtságot 

nem sajnálva segítették munkánkat. Tudom, hogy az, hogy KÖSZÖNÖM, az nekik elegendő. 
Mi azonban ennél többet érzünk. Ők tiszteletbeli .zeneiskolások., a barátaink, és fantasztikus 

emberek. Ligeti Ágnes, aki a szorgos munka mellett jelentős anyagi áldozatot is vállalt,  
Uriné Szászi Ilona, és Antal Zoltánné, akik a képzőművészet rejtelmeibe segítettek 

bepillantani, és Szabóné Váczi Judit, aki gondoskodott arról, hogy kellőképpen mozogjanak 
a táborlakók. Köszönöm az áldozatos munkáját Rabi Zsófiának, a leendő 

fuvolatanárunknak, Jancsó Ágnesnek, és az intézmény összes dolgozójának. Köszönetemet 
fejezem ki támogatóinknak: Füzesabony Város Polgármesteri Hivatal, Nagy István 

intézményegység-vezető, Közösségi Ház, Sodexho, Nagyné Orosz Anita, a Művészeti Iskola 
Szülők Tanácsa. A hangversenyen kellemes meglepetésben volt részünk. A hét folyamán, a 

képzős műhelyben, titokban készült egy gyönyörű, viaszbatikolással készült, nagyméretű kép. 
Zárásként ezt az ajándékot kaptuk a barátainktól, mely az igazgatói iroda-tanterem falát 

díszíti, és emlékeztet arra, hogy vannak még jó emberek. Kívánom, hogy  sok ilyen 
élményben legyen részünk,mint amit átélhettünk e pár nap alatt. 

 
 

 

 
 

 
 

Az ajándékba kapott kép 



Füzesabony Város Önkormányzatának  
augusztus  20-i városi ünnepsége 

2009. augusztus 20. 
 

Az augusztus 20-i városi ünnepségen művészeti iskolánk is helyet kapott. A Közösségi Ház 
termében megrendezett ünnepségen Kissné Kovács Erika, Kovács Anita és Seres Péter 

képviselte méltán intézményünket. 
 
 

SZEPTEMBER 
 

Tanév kezdés 2009-2010 
 

Szeptember első hetében az elmúlt évekhez hasonlóan a kollégák megújult erővel és 
kíváncsian indultak útnak a Széchenyi, a Teleki Blanka, a besenyőtelki és a mezőtárkányi 

általános iskolákba hogy a rejtett tehetségeket is megtalálják és gyarapítsák művészeti 
iskolánk kiváló növendékeinek számát.  

 
Tanévnyitó ünnepség: 2009. szeptember 8. 

 

 
 

A  2009-2010 -es tanév személyi változásokkal indult hegedű és fuvola tanszakon egyaránt. A 
hegedű tanszakot ebben az évben Vágó Adrienn tanárnő a fuvolát  pedig Rabi Zsófia tanárnő 

vette a szárnyai alá. Rendezvényünket Laminé Antal Éva polgármester asszony is 
megtisztelte. 

 
A tanévnyitó ünnepség műsorát a táborban kiválóan megoldott produkciók adták. 

A műsorban részt vettek: 
 

Hudák Bianka  cselló,  felkészítő tanár : Nagy Katalin 
Csuhai Eliza fuvola, felkészítő tanár : Rabi Zsófia 

Kovács Domitilla zongora, felkészítő tanár : Nagyné Rózsa Zsuzsanna 
és a táborban alakult tánccsoport, felkészítő tanár : Sipos Enikő 

Zongorán közreműködött: Nagyné Rózsa Zsuzsanna és Kovács Anita 
 

Szeptember 10-én megkezdődött az órarend szerinti tanítás. 



II. Füzes Fesztivál 
Füzesabony 2009. szeptember 5. 

 
A tavalyi évhez hasonlóan immár második alkalommal megrendezett  Füzes Fesztiválon 

növendékeink színvonalas produkciókkal léptek föl.  
 

A fellépők: 
 
 

     
 
            Hudák Bianka     Kovács Domitilla 
 
 

      
 
     Nagy Bence Tamás    A tábori tánccsoport 
 
 
 
 

Felkészítő tanárok: Nagy Katalin (cselló) Nagyné Rózsa Zsuzsanna (zongora)  
Sipos Enikő(tánc)  

 
 
 
 
 



Drámaóra. 
 

Ebben a tanévben nyílt először lehetőség arra, hogy a diákok színház és bábművészeti ágon, 
dráma tanszakon is kamatoztathassák tehetségüket. A Remenyik Zsigmond Gimnázium 
társintézmény 10. évfolyamos hallgatóiból alakult az első csoport, Erdészné Turcsányi 
Katalin irányításával. 
Pillanatképek következnek az első dráma órán játszott helyzetgyakorlatokból. 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 



OKTÓBER 
 

A zene világnapját ünnepeltük 
 

. A zene nem magánosok kedvtelése, hanem lelki erőforrás, 
amelyet minden művelt nemzet igyekszik közkinccsé tenni.. 

(Kodály Zoltán) 
 

2009. október 1-én, a muzsika csodálatos hangjaival ünnepeltük meg a Zene Világnapját. A 
VIK Alapfokú Művészeti Iskola szervezésében, és az Önkormányzat támogatásával létrejött 

koncerten neves klasszikus szerzők művei csendültek fel. A zene világnapján a zenei világnap 
kezdeményezőjét, Yehudi Menuhint szokták részletekben idézni, pedig teljes egészében 
lényegesebb kérdéseket feszeget..” Jó lenne, ha a zenei héten egy-két percet a csendnek 

szentelnénk mindenütt a világon, a gondolkodásnak, a hallgatásnak és az elmélyedésnek.        
A zenének a zaj antitézisének kellene lennie,mégis sokszor arra használják, hogy kellemetlen 
zajokat fogjon fel a gyárakban, éttermekben és áruházakban. Azt mondhatnám,hogy az adott 
időben az egész világon legyen pár percnyi csend,mert ez nagyon fontos a zene élvezéséhez.” 

(Yehudi Menuhin)A csendet megelőzheti pár gondolat arról, hogy miként alakul a magyar 
zeneoktatás helyzete a költségvetési törvény tervezetében. Nem ünneprontás, hanem 

figyelemfelkeltés ott, ahol emberek azért gyűlnek össze, mert fontos számukra a zene. Ennek 
a csendnek messzire kell hatnia. Méltósággal, s a csend teljes mélységével,felemelésével 

csatlakozhat hozzá előadó és hallgató egyaránt, csak tudjuk, miért hallgatunk, s gondolkodunk 
csendben. S közben reménykedhetünk, bízva abban, hogy az eddig felépített,és méltán 

világhírű zenekultúra nem hallgat el örökre. Mi itt Füzesabonyban hálásak vagyunk azért, 
hogy munkánkhoz megkaptuk, és megkapjuk a támogatást. Köszönöm, és nagyra értékelem a 

szülők támogatását, azokét, akik értik mennyire fontos gyermekeik művészeti nevelése. 
Köszönöm az Önkormányzat fejlesztő szándékát, és bízom abban, hogy mi továbbra 

is ADHATUNK. A zene és a csend kellő időben, jó helyen való megszólaltatása 
mindannyiunk örömére szolgálhat. Élő példa volt erre Zalánki Rita zongoraművész játéka. 
A Scarlatti művekben megjelenő játékosság, elegancia, a beethoveni-filozófia, s a Chopin 
darabok líraisága, szenvedélye, mind - mind átütő erővel hatott a közönségre. Mennyivel 

boldogabb világban élnénk, ha ezek az érzelmek kerülnének középpontba az életünk 
mindennapjaiban, s érzelmeinket a művészetek által fejeznénk ki. Gondolkodjunk el csendben 

arról, hogy a mai világban milyen értékek dominálnak. S ha nem vagyunk elégedettek a 
válasszal,tegyünk ellene. A lehetőség mindig adott, csak élni kellene vele. 

 
 

     
                                   
                                      Zalánki Rita művésznőt láthattuk, hallhattuk. 



Füzesabony Város Önkormányzatának  
október  23-i városi ünnepsége 

2009. október 23. 
 

Iskolánkat az Önkormányzat felkérésére Vágó Adrienn (hegedű) és Rabi Zsófia képviselte 
Zongorán közreműködött: Kovács Anita és Nagyné Rózsa Zsuzsanna 

 

 
 
 

 
 

Vágó Adrienn 
 

  
 

Rabi Zsófia 
 



NOVEMBER 
 

A Bartók Béla Zeneművészeti Szakközépiskola bemutatkozó koncertje 
2009. november 12. 

 
Művészeti Iskolánk előszeretettel fogadja azokat a kéréseket, melyben zeneművészeti 

intézmények diákjai mutatják be műsoraikat. A mai estén a miskolci Bartók Béla 
Zeneművészeti Szakközépiskola trombitás és zongorista növedékei mutatkoztak be. A 
középiskolás diákok megmutatták művészi képességeiket, nagyszerűen megformált és 
felépített műveket hallhattunk előadásukban. A művek elhangzása előtt Kádas Klaudia 

zongoraművésznő pár szóban ismertette az elhangzó művek sajátosságait, elmondott néhány 
anekdotát a zeneszerzőkről és a művek keletkezéséről. Ezáltal közelebb érezhettük 

magunkhoz a klasszikus és a romantikus életérzést. 
Nagy szeretettel fogadjuk őket máskor is. 

 

   
 

            
 

 



Szülői értekezlettel egybekötött tanszaki koncertek 
2009. november 9 – 20. 

 
A VIK Alapfokú Művészeti Iskola életében immár hagyomány a novemberben 
megrendezésre kerülő szülői értekezlettel egybekötött tanszaki hangverseny. 

Minden tanszak bemutatkozik , mely után a szülők kérdéseikkel és kéréseikkel bizalommal 
fordulhatnak a kollegáinkhoz. A felkészültség és a műsorok magas színvonala merőben 

tükrözte a szeptemberi évkezdés óta elsajátított tudást. A jobbnál jobban sikerült 
műsorszámok lelkesedést adtak növendékeinknek, és ráébresztette őket arra, hogy a művészet 

érték és kincs, melyet megszerezni nem minden ember képes. 
 

Egy pár kép a tanszaki koncertek műsorából     
 

           
 

            
 

 
 



A füzesabonyi Munkaügyi Központ új épületének átadó ünnepsége 
2009. november 13. 

 
 

Új épületbe költözött az Észak-magyarországi Regionális Munkaügyi Központ Füzesabonyi 
Kirendeltsége, melyet 2009. 11. 13.-án adtak át ünnepélyesen a dolgozóknak és az 

álláskeresőknek. Az ünnepség műsorát növendékeink hangszeres játéka színesítette. 
 

Műsoruk: 
 

Papp Lajos: Gyermekdal.  Zongorán előadták: Bíró Loretta és Bíró Dániel 
Felkészítő tanár: Seres Péter 

 
Rimszkij-Korszakov: Mazurka. Gordonkán előadta: Nagy Bence Tamás 

Felkészítő tanár: Nagy Katalin 
Zongorán közreműködött: Kovács Anita 

 
Kuhlau: C-dúr Szonatina II. tétel.  Zongorán előadta: Homonnai Nikoletta 

Felkészítő tanár: Kovács Anita 
 

 
 

Bíró Dániel és Bíró Loretta 
 

 
 

Homonnai Nikoletta 
 



Trombitás Találkozó Felsőzsolcán 
2009. november 13. 

 
 

November 13-án az Észak-Magyarországi Trombitás Találkozón vettünk részt Felsőzsolcán. 
Iskolánkat Rózsa Bertold képviselte. Felkészítő tanára Horváth Sándor, zongorán kísért 

Kissné Kovács Erika. Az immár hagyományosan megszervezett szakmai napon hallhattunk 
előadást a közel múltban rendezett budapesti Nemzetközi Haydn Trombitaversenyről. Ezt 

követte egy koncert, melyen a régió zeneiskoláiban tanuló trombitás növendékek mutatkoztak 
be. Elmondható, hogy a rézfúvós oktatás sokat fejlődött az utóbbi években. Egységesen jó 

produkciókat hallottunk, köszönhetően ezt a felkészítő tanároknak, és a zongorán 
közreműködő partnereknek. 

 
 
 
 

       
 
 
 

      
 
 
 
 
 



Önállóan megtanult művek versenye 
2009. november 23. 

 
November 23-a a zongorista növendékeknek jelentett izgalmas pillanatokat. Megrendeztük az 

önállóan megtanult művek házi versenyét. Négy korcsoportban lehetett nevezni. Az 
évfolyamonként kiválasztott zeneműveket két hónappal a verseny előtt kapta meg minden 

növendék. Feltétel volt, hogy a tanár kollégák nem segíthettek a felkészülésben, nem is 
játszhatták el a műveket. A gyermekeknek teljesen önállóan kellett megbirkózni a feladattal. 

A szigorú és igazságos zsűri jó érzésekkel értékelte a produkciókat. Örömünkre szolgált, hogy 
sok hibátlan előadás volt. Megbizonyosodtunk arról, hogy növendékeink igen jó úton 

haladnak az amatőr muzsikálás felé. 
 

I. korcsoport: 
 

I. helyezés 
 

 
 

Hegedűs Médea 
 
 

Megosztott II. helyezés: 
 

      
 

  Veres Botond     Csepregi Orsolya Piroska 
 



 
 

II. korcsoport: 
 

 Megosztott I. helyezés: 
 

    
 

  Járdán Rafael       Poczik Levente 
 

                           II. helyezés:         III. helyezés: 
 

    
 

  Szabó Janka                   Tóth Zoltán 
 
 

 



III. korcsoport 
 

I. helyezés: 
 

 
 

Kalo Ádám 
 

II. helyezés: 
 

 
 

Kiss Mátyás Gábor 
 

 
 

A harmadik korcsoport résztvevői 



IV. korcsoport 
 

I. helyezés: 
 

 
 

Kovács Domitilla 
 

    II. helyezés:      III. helyezés 
 

        
 
   Kozik Emese      Nagy Nikola 

 

 
 

A három „kiscsillag” 
 



Ki mit tud? Vetélkedő a VIK Széchenyi Általános Iskolában 
2009. november 26. 

 
November 26-án szintén mozgalmas napot zártunk. Kora délután a VIK Széchenyi István 

Általános Iskola Mártonné Szabó Gabriella tanárnő által irányított napközis csoportja Ki mit 
tud? vetélkedőjének voltunk részesei, és támogatói. Nagy szeretettel vettünk részt ezen a 
programon, ahol sok kis növendékünk mutatta meg tudását társainak és az értékelőknek. 

Gratulálunk a tanárnőnek a szervezésért, az ötletért, és további sikereket kívánunk 
munkájához! 

 
 

 
 

      
 

      



Növendékhangverseny 
2009. november 26. 

 
 Ugyancsak 26-án került megrendezésre a növendékhangversenyünk is, ahol a hangszeres 
tanulók mutatkoztak be. A műsorban elhangoztak zongorára, furulyára, csellóra, hegedűre, 

fuvolára, trombitára, gitárra írt zeneművek, illetve átdolgozások. 
Jól eső érzés volt hallgatni a jobbnál jobb előadásokat. 

 

     
 
  Kalo Ádám     Birinyi Dominika   
   

    
 

  Mlinkó Zsolt                    Tóth Ádám 
 

 
 

Dobó Nikolett 



DECEMBER  
 

TÁMOP- 3.2.3 nyitókonferenciája  
2009. december 1. 

 
December 1-én Egerben szerepeltünk, a TÁMOP-3.2.3  

A kreatív jövő elnevezésű sikeres pályázat nyitókonferenciáján. 
Növendékeink kis ízelítőt adtak a művészeti iskolában folyó munkáról. A bemutatkozáson 
Szabó Angelika, Kiss Réka, Birinyi Dominika és Nagy Bence Tamás képviselte az iskolát. 

Felkészítő tanáraik: Nagyné Rózsa Zsuzsanna. Nyikes Nikoletta, Nagy Katalin. 
 
 
 

       
 
    Kiss Réka és Szabó Angelika 
 

                         
 

         Nagy Bence Tamás     Birinyi Dominika 
 
 
 



Mikulás hangverseny 
2009. december 3. 

 
 

Gazdag Erzsi: Honnan jöttél Télapó? 

„„„„– Honnan jöttél Télapó 
– Hóországból, hol a hó 
hegyvastagnyi takaró, 
a tenger meg hat akó. 
Jegesmedve barátom 
varrta meg a kabátom. 
Kibélelte bundával, 
hogy az úton ne fázzam. 
Szarvasomat befogtam, 
szíves szóval biztattam: 
"úgy szaporázd a lábad, 
szél se érjen utánad." 
Meseország (világos) 
Hóországgal határos. 
S Meseországból az út 
egyenesen ide fut. 
Szerencsémre nyitva volt, 
útközben egy mesebolt. 
Jöttek elém tündérek, 
megkérdezték mit kérek.” 

. Most is, mint minden évben szép számmal vettek részt növendékeink a legkisebbek 
hangversenyén a Mikulás hangversenyen. Közel száz kis zenész mutatkozott be a koncerten: 
zeneóvodások, előképzősök, kicsi hangszerjátékosok rövid gyermekdalokkal kedveskedtek, a 
táncszakosok karácsonyi dallamokra szép koreográfiát mutattak be. A várva várt Mikulás 
krampuszai segítségével hozta el nehéz puttonyát. A kisgyermekek nagy örömére a 
színvonalas előadásukat most is szaloncukorral jutalmazta.     

 

 



    
Zug Bálint      Berényi Victor 

 
 

   
 
  Végh Lolita     A zeneovis csoport 
 

   
 
 
 A krampuszok „nemzetsége”   Táncoló Mikulások 
 
 
 
 



Adventi koncert 
2009. december 11. 

 
 

A VIK Alapfokú Művészeti Iskola december 11-én tartotta Adventi hangversenyét a Római 
Katolikus Templomban. A koncertet Csuhai Flóra nyitotta meg, gyönyörűen tiszta, 

gyermeki hangjával. Egy karácsonyi dalt adott elő. A közönség úgy érezhette, hogy egy kis 
angyal szállt a földre. A karácsonyi ünnep hangulatát idézte fel a finn zeneszerző műve 

is, melyet gitáron Nyikes Nikoletta szólaltatott meg. A műsorban felcsendültek Pachelbel, 
Frehse, Bach, Granados, Bach-Gounod ismert dallamai. A műsorszámokat az intézmény  

pedagógusai adták elő szólóban, és kamara feldolgozások formájában Rabi Zsófia,  
Vágó Adrienn, Nagy Katalin és Seres Péter kamaraprodukciói, Horváth Sándor kürt játéka, 
Nyikes Nikoletta gitárelőadása és Nagyné  Rózsa  Zsuzsanna  zongorajátéka,  egy  Adventi 
üdvözlet és jó kívánság volt. A műsorban  felléptek  a VIK Remenyik Zsigmond Gimnázium 
tanulói, felkészítő tanáruk: Antal Annamária. Előadásukban tanulságos történetet  hallhattunk  
a  négy  gyertyáról,  és  varázslat-cselekvésről. A koncert utolsó műsorszámaként a Csendes éj 

című karácsonyi  dal  csendült  fel  gitáron,  zongorakísérettel.  Zárásként pedig  
Szemenyei Péter plébános úr szólt néhány szót az ünnep előkészületeiről, arról, hogy az 
ünnep a családban eltöltött meghitt pillanatokról és a szeretet megerősítéséről szóljon. 

Jókívánságaink mellett, szeretnénk köszönetet mondani minden kedves támogatónknak, akik  
egész  évben  fáradhatatlanul  segítették  munkánkat.  Azoknak, akik figyelmükkel,  

szeretetükkel, tiszteletükkel  és  támogatásukkal  erősítik  bennünk  azt  a  hitet, hogy értékes, 
színvonalas munkát  végzünk  a művészeti  iskolában. A közös élmények, a művészet ereje és 

szeretete fűz össze minket, és ettől értékesebb dolog aligha létezik. 
Minden kedves olvasónak szeretetteljes, békés karácsonyi ünnepeket, 

és boldogabb új évet kívánunk! 
Nagyné Rózsa Zsuzsanna 
intézményegység-vezetõ 

 

 
 

Csuhai Flóra 
 
 
 
 



    
 
  Nyikes Nikoletta - gitár   Seres Péter - zongora 
 

    
 
  Nagy Katalin – cselló   Nagyné Rózsa Zsuzsanna – zongora 
  Rabi Zsófia – fuvola 
  Vágó Adrienn – hegedű 
 
 

    
 
 Horváth Sándor- kürt         A  fellépő tanár kollégák  
 
 
 



Képzős bemutatóóra a Teleki Általános Iskolában 
2009. december 12. 

 
 
 

Érdekes bemutató órát láthattak képzős növendékeink Szegediné Antal Éva festőművésznő 
közreműködésével. A technika, mellyel dolgozik, egyedi Magyarországon sőt Európában is. 
Művészetének lényege, hogy a papírra vasalóval zsírkréta réteget hord fel és ebbe különböző 

motívumokat ábrázol. A gyerekek nagy érdeklődéssel fogadták a művésznőt és maguk is 
kipróbálhatták ezt a technikát. 

 
 
 
 

   
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Gyűrűavató ünnepség 
2009. december 18. 

 
A VIK Remenyik Zsigmond Gimnázium két végzős osztálya keringőt, és standard táncokat 

adtak elő gyűrűavató ünnepségükön 
 

Felkészítő tanár : Sipos Enikő 
 
 
 
 



 
JANUÁR 

 
Félévi beszámolók iskolánkban 

2010. január 18 – 22-ig 
 

Növendékeink meghallgatás formájában adtak számot félévi munkájukról. A produkciók 
előadása során valós képet kaphattunk a félévben elért eredményekről. Összességében a „mini 

koncertek” színvonala kielégítő volt, és minden tanszakon felfedezhettünk kiemelkedő 
tehetségeket is. A hangszer napi „kézben tartása”, illetve a szorgalmas munka elengedhetetlen 

ahhoz, hogy sikeres műsorszámok születhessenek. 
 

Pillanatképek a beszámolókról: 
 

    
 
        Mlinkó Zsolt – cselló         Szabó Eszter Ágnes – fuvola 
 

    
 

 A gitárosok a vizsga végeztével          Nagy Dóra Alexandra 



           
 

 Drámaóra közben                     A táncosok félévi vizsgája 
 
 

 
 
          Tóth Ádám 
 

                               
 
                                                      Kovács Eszter 
 
 
 
 
 
 



Városi rendezvény a Magyar Kultúra Napja alkalmából 
2010. január 22. 

 
 
 

A Magyar kultúra napját ünnepeltük 
 
 

Kölcsey Ferenc 1823-ban január 22-én fejezte be Hymnus,  
a Magyar nép zivataros századaiból című versének megírását. 

1989 óta ezen a napon ünnepeljük a magyar kultúra napját, amelynek célja a kulturális 
hagyományok, gyökerek a magyar anyanyelv előtti tisztelgés; a nemzeti tudat megerősítése. 

Ebből az alkalomból országszerte sokszínű programokkal készültek. 
Városunkban idén a VIK Alapfokú Művészeti Iskola 

hangversenyterme adott otthont az ünnep előestéjére szervezett rendezvénynek. A Himnusz 
elhangzása után városunk polgármestere, Laminé Antal Éva osztotta meg gondolatait az 

ünnepről az egybegyűltekkel. A programban a zeneiskola tanárai, Kovács Anita, Seres Péter 
és Nyikes Nikoletta- valamint növendékei szólaltattak meg magyar népdalokat, táncokat, de 

hallhattunk ízelítőt más népek zenéjéből is. A felkészítő pedagógusok igyekeztek 
képet adni ez által az intézményben folyó munkáról is, ahol ebben az időszakban zajlanak a 

félévi vizsgák. A növendékek közül bemutatkozott: Berényi Victor (képünkön),  
Hudák Bianka, Kovács Domitilla, Tóth Zoltán és Tóth László Nagy Bence János valamint 

Vratarics Anett. A műsor keretét a Remenyik Zsigmond Gimnázium két 
diákja - Kovács Judit és Bényei Viktória- által előadott Radnóti 

és Wass Albert vers adta. 
Az ünnepség a Szózattal zárult. 

 
Tóthné Veres Noémi 

 
 

  
 

Berényi Victor 
 
 
 
 



FEBRUÁR 
 

Jubileumi bál 
 2010. február 27. 

 
A VIK Alapfokú Művészeti Iskola fennállásának 40. évfordulója alkalmából az intézmény 

rendezvénysorozatot szervez. Az ünnepi események sorát a Jótékonysági Bál nyitotta 
meg 2010. február 27-én.Miriszlai Miklós, a bál védnöke, köszöntő szavai után az 

intézmény növendékei és tanárai léptek színpadra. A műsorban felcsendülő dallamok, 
eltáncolt és eljátszott történetek, az életre kelt ritmusok kifejezték a művészet valódi 

értékét és értelmét. Igen, a táncosok, a zenészek, a képzőművészek és színészek képesek arra, 
hogy bárhol a világon egy nyelven beszéljenek, kifejezően és érthetően. A színvonalas és 
szórakoztató műsorban különleges példát mutatott erre a Tüske család művészi játéka. Az 
együtt muzsikálás öröme, az önfeledt zenélés szólalt meg játékuk során. Az est folyamán a 
Real Dance versenytáncosai tartottak bemutatót. A szórakoztató zenéről a Randevú zenekar 

gondoskodott, a válogatott étkeket pedig a Rózsa Panzió biztosította.  
A bál kihagyhatatlan részeként éjfélkor tombolahúzásra került sor, ahol az értékes ajándékok 

mellett két görögországi út talált gazdára. Felemelő érzés volt látni és tapasztalni, hogy 
vannak emberek, akik azért fognak össze, hogy a Művészeti Iskolában tanuló növendékeket 
támogassák. A bál bevétele a Füzesabony Zeneoktatásáért Alapítvány számláját gazdagítja, 

ezáltal elősegítve az alapítvány céljainak megvalósulását.  
Szeretnék köszönetet mondani mindenkedves támogatónknak, segítőnknek! 

Bízom abban, hogy mi is tudtunk adni, és  
mindenki megelégedésére szolgáltunk az est folyamán. 

Nagyné Rózsa 
Zsuzsanna, 

intézményegység-vezető 
 
 
 
 
 

        
 

 
A megnyitó. A bál védnöke: Miriszlai Miklós 

 
 
 
 



A bál fellépői: 
 

      
 

 Nagyné Rózsa Zsuzsanna, Kovács Anita          Rabi Zsófia, Nagyné Rózsa Zsuzsanna  
 
 

    
 

 Nagyné Rózsa Zsuzsanna     Táncosaink : Németh Eszter, Német Bálint 
 

   
 

Sipos Enikő (tánc)           Iskolánk tánccsoportja 
Nyikes Nikoletta (gitár) 



   
 

Szolfézscsoport    Táncosaink más koreográfiában 
   Kissné Kovács Erika tanárnő vezetésével 

 

 
 

A dráma szakos növendékek előadása 
 

                    
 

Versenytáncolásra készülő növendékeink: 
Nagy Szabolcs, Szabó Eszter                                 Poczik Levente,  Zele Dzsenifer 



A Tüske család művészi játéka 
 

     
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 

Tüske Gergely, Tüske Péter, Tüske András 
 
 



    
 

A talpalávalóról a Randevú zenekar gondoskodott 
 
 
 

       
 

 
 
 
 

    
 
 

A tombolahúzás pillanatai 
 
 
 



Összefogás Füzesabonyért Egyesület Programja 
2010. február 28. 

 
 

Immár második alkalommal kaptuk a felkérést az Egyesülettől, melyen kollégáink 
színvonalas műsorral képviselték intézményünket. Az Egyesület a programon a hölgyeket 

köszöntötte a közelgő Nőnap alkalmából. 
 

A műsorban felléptek: 
Nagyné Rózsa Zsuzsanna (zongora) 

Kovács Anita (zongora) 
Rabi Zsófia (fuvola) 

 
 
 

     
 

      A rendezvényt Wenczel Árpád    Nagyné Rózsa Zsuzsanna 
        nyitotta meg 

 
 
 
 

     
 

   Nagyné Rózsa Zsuzsanna, Kovács Anita        Rabi Zsófia, Nagyné Rózsa Zsuzsanna 



MÁRCIUS 
 

Első Heves Megyei Gitárverseny és szakmai nap 
2010. március 1. 

 

 
 

Március elsején reggel, 19 ifjú gitáros és kísérőik izgatottan ültek be a füzesabonyi VIK 
Alapfokú Művészeti Iskola hangversenytermébe az I. Heves megyei gitárverseny 

megnyitójára. A résztvevő zeneiskolák: Farkas Ferenc Zeneiskola- Eger, Felsőtárkányi ÁMK 
AMI, HVNOI- Zeneiskola Tagintézmény- Heves, KIKI- AMI- Szihalom, Lőrinci Városi 
Zeneiskola- AMI, Pátzay János Zeneiskola- AMI- Gyöngyös, Tóth László Magániskola- 

Heves, VIK- AMI- Füzesabony. 
Nyikes Nikoletta és Havasi Csaba gitárjátéka után a város polgármestere Laminé Antal Éva 

nyitotta meg a versenyt. A sorsolást követően szakmai előadásokra került sor. 
Elsőként Papp Sándor-a zsűri elnöke, a Miskolci Egyetem Bartók Béla Zeneművészeti 

Intézetének docense, gitárművész-előadását hallhattuk. Zenei szemelvények hangoztak el, 
korabeli grafikák és kottaképek közreadásával. Az előadó közelebb hozta a résztvevőkhöz 

Francisco Tárrega szellemiségét. 
 
 
 

    
  
     Nyikes Nikoletta és Havasi Csaba       Laminé Antal Éva polgármester asszony 
 
 
 
 
 



    
 
         A zsűri        Papp Sándor 
 

Fontosnak tartottuk, hogy a résztvevők igazi élményekkel gazdagodjanak, ugyanakkor 
hasznos ismereteket is szerezzenek. A szakmai délelőtt folytatásaként a Kovács-módszerrel 

ismerkedtünk meg. Előadónk Nagyné Rózsa Zsuzsanna Kovács-módszer tanár, 
intézményvezetőnk volt. 

Rövid bevezető után egy később is alkalmazható mozgássort végeztünk, amely akár 
hangszeres órán, akár a mindennapokban segít felfrissülni, ellazulni. Az utolsó 

gyakorlatokhoz használt óriás; színes lufik egyaránt elvarázsoltak gyerekeket és felnőtteket. 
 
 

 
 

A színes léggömbök is előkerültek 
 
 

Friss és jóllakott résztvevőkkel útjára indult délután a verseny. Legfontosabb elvünk az volt, 
hogy pártatlan, és a lehető legobjektívebb döntés szülessen a zsűri részéről, melynek tagjai: 

Papp Sándor-gitárművész, a Miskolci Egyetem Bartók Béla Zeneművészeti Intézetének 
docense; 

Tüske András-gitárművész, az ausztrál Adelaide Egyetem egykori tanára, a gödi Németh 
László Művészeti Iskola tanára; 

Magda Gábor  - gitártanár-kamaraművész, a ceglédi Erkel Ferenc AMI tanára. 
Szakmai bíráink a gyerekeket kitűzőjükön viselt sorszámaik alapján vették lajstromba, és ők 

segítettek az apróbb problémák leküzdésében (pl.: hangolás, memóriazavar esetén). A 
szaktanárok csak a háttérből izgulhattak "gyermekeikért". 



    A zsűri szorgalmasan jegyzetelt és pontozott, szempontjaik a következők voltak: 
1. kottahűség  
2. dallamvezetés  
3. hangszín és pengetési technika (köröm!)  
4. dinamika és artikuláció  
5. helyes tempóválasztás  
6. nem szempont a darab nehézségi szintje 
 a versenyprogram után pedig alapos egyeztetés után következett a nap legizgalmasabb része. 
    A versenyt a zsűri nevében Tüske András értékelte, és szakmai tanácsokkal látta el a 
versenyzőket és tanáraikat. Az eredményeket intézményvezetőnk olvasta fel-egyik kezében a 
zsűri által használt sorszámos papír, másik kezében a versenyzők névsora. 
    A támogatóknak köszönhetően nemcsak a helyezettek részesültek tárgynyereményben, sok 
különdíjat is kioszthattunk, mintegy százezer forint értékben. 
 
    Helyezést értek el: 
    I. korcsoport: 
    Gulyás Gellért és Tóth Martin első díj, Hornyák Stella harmadik díj. 
 
 

     
 
  Tóth Martin     Hornyák Stella 
 
 
 
 
    II. korcsoport: 
    Ujvári Katinka első díj, 
    Tóth Fanni és Tóth Orsolya második díj,  
    Nagy Tamás és Szőllősi Bálint harmadik díj. 
  
    III. korcsoport: 
    Pénzes Balázs első díj, Belkovics Zoltán; Ghanem Laura és Sipos Roland harmadik díj. 
 
   A legeredményesebb iskola: 
    Farkas Ferenc Zeneiskola -Eger; Tóth László Magániskola -Heves; VIK AMI -Füzesabony. 
    Tanári különdíj: 
    Burai Pál -Lőrinci; Havasi Csaba -KIKI Szihalom; Nyikes Nikoletta -VIK AMI;   
     ifj. Tóth  László -Eger.  



A díjak átadása: 
 

   
 
 

 
 

A tárgynyereményeket biztosították és a versenyt nagylelkűen támogatták: 
Füzesabony Város Önkormányzata, Heves Megyei Önkormányzat, Segovia Gitárszaküzlet, 

MZTSZ Heves Megyei Zenepedagógusok Szakszervezeti Bizottsága, Duropack-Strapack Kft, 
Harmónia Hangszer és Zeneműbolt, Szülők Tanácsa, Sodexo Füzesabony, Ostoros-Novaj Bor 

Zrt -Vályi Katalin, Papp Sándor. 
A nap kötetlen beszélgetéssel zárult, terített asztal mellett bárki kérdezhette a zsűri tagjait. 

Fogyott a süti és lassan hazaindultak a gitárosok. 
Fáradtan, de örömmel zárta az ajtót a 40 éves művészeti iskola tantestülete. A visszajelzések 
igazolták azt, hogy elgondolásunk a tiszta versengésről helyes volt és senkinek nem okozott 

csalódást. A fantasztikus zsűri csak ezzel a feltétellel vállalta a feladatot. Véleményük szerint 
ez a versenyszervezés, kezdeményezés országosan is példa értékű. 

A változatos programok közben észrevétlen múlt el az idő. Jóleső érzésekkel fogadtuk a 
visszajelzéseket. 

"...szeretném megköszönni a tegnapi napot, a versenyt, a kedves fogadtatást és a részrehajlás 
nélküli értékelést! 

Mindenki elégedetten és boldogan tért haza, fel sem tűnt, hogy egy egész napon át tartó 
rendezvényen voltunk..." 

 
 
 
 



Az egri Farkasvölgyi Óvoda jótékonysági bálja 
2010. március 6. 

 
A 3. tánccsoport az egri Farkasvölgyi Óvoda jótékonysági bálján latin mixet és a Grease 

formációt adta elő. 
 

Felkészítő tanár Sipos Enikő 
 
 
 

Könyvtár átadó ünnepség 
2010. március 25. 

 
 

A felkérést a könyvtár új számítógépes parkjának korszerűsítése apropójából kaptuk.  A 
rendezvényen iskolánkat Kovács Anita és Seres Péter képviselték színvonalas 

hangszerjátékukkal. 
 
 

            
 

Kovács Anita és Seres Péter 
 
 
 
 
 

 V. Heves Megyei Rézfúvós verseny 
Szihalom 

2010. március 26. 
 

Az V. Heves Megyei Rézfúvós versenyen I. korcsoportban Szabó Krisztián 3. helyezést, III. 
korcsoportban Tóth Ádám 2. helyezést ért el. Gratulálunk trombitásainknak! 

Felkészítő tanár: Horváth Sándor 
Zongorán közreműködött: Kissné Kovács Erika 

 
 
 
 



ÁPRILIS 
 

Jelmezes növendék hangverseny 
2010. április 1. 

 

 
 

Jelmezes hangversenyünk ebben az évben stílszerűen április 1- én került megrendezésre. A 
megannyi jelmezes produkció számos növendék arcára mosolyt csalt. A közönség 

fegyelmezetten kísérte végig a rendezvényt, melyen a táncosok, néptáncos és hangszeres 
produkciók mellett a kamarazene is nagy jelentőséget kapott. 

A meglepetés produkció a tanári szám volt a rendezvény végén, mely ugyancsak nagy sikert 
aratott. 

 
 

     
 
 

Latin formáció a modern társastáncosok           A néptánccsoport népi játék közben 
előadásában         
 
 
 



     
 
         Veres Botond, Nagy Kármen Gréta       Hidvégi Zita 
 
 
 
 

     
 
   Szabó Kinga          A telepi szolfézs csoport 
 
 
 
 

   
 
 Versenytáncos növendékeink         A TANÁR-ROCK csapata 
 



Hangszerbemutató az óvodásoknak 
2010. április 12. 

 
 
 

A Hétszínvirág Óvoda Micimackó csoportja részére rendeztük meg bemutatónkat, melyet 
nagy figyelemmel kísértek végig a leendő zeneiskolásaink. Minden olyan hangszerrel 

megismerkedhettek, amelyekből ők is választhatnak a következő tanévben. Közös énekléssel, 
játékos feladatokkal, kis rejtvényekkel színesítettük a bemutatót. Zárásként mindenki 

kipróbálhatta a különböző hangszereket. 
 
 
 
 
 

    
 
 
 
 
 
 

     
 
 
 
 
 



 
Jubileumi hangverseny 

2010. április 23. 
 

2010. április 23-a emlékezetes nap volt a VIK Alapfokú Művészeti Iskola életében. 
Az intézmény Jubileumi Hangversennyel ünnepelte fennállásának 40. évfordulóját. 
A hangversenyre azokat a volt növendékeket hívtuk meg szerepelni, akik az élethivatásukul 
választott zenei pályára a füzesabonyi Zeneiskolából indultak el, és szép emlékeket őriznek az 
itt töltött évekről. 
A műsorban fellépő növendékek közül többen eljutottak a legmagasabb szintre, művész 
diplomát szereztek a Zeneakadémián. Tehetségük a hangszerjátékban is megmutatkozott. 
Nagy Csaba virtuóz hegedűjátéka, Kasza Nándor muzikalitása, kiváló harsona hangja és 
technikája, Juhász Katalin gyönyörű zongora játéka elbűvölte a hallgatókat. 
A koncerten felléptek az iskola jelenlegi tanárai, akik szintén növendékei voltak a 
zeneiskolának. Nagy Katalin és Kovács Anita  nagyszerű kamaramuzsikát mutatott be. A 
cselló vibrátó hangja betöltötte az egész termet, és a szívhez szóló zene felejthetetlen 
érzelmeket sugárzott.  
A sárospataki Művészeti Iskolából érkezett Soltész Károlyné Krizsai Krisztina, akit 
kollégaként üdvözöltünk. Az ő előadásában egy Bach mű szólalt meg fuvolán, mely szép 
példája volt a barokk előadásmódnak. 
A hangversenyen bemutatkoztak a jelenleg főiskolára, egyetemre járó növendékeink. 
Kiss Virág zongorán egy Beethoven szonáta tételt szólaltatott meg kiválóan, a klasszikus 
stílusjegyek felsorakoztatásával. Az impresszionizmus hangzásvilágát Bajzáth Lindától 
hallhattuk, aki egy nagyon szép Ravel művel ajándékozta meg a közönséget. 
Zbiskó Ágnes pedig egy igazi gyöngyszemet mutatott be. Érzékeny zongora játékkal, kiváló 
technikával valósította meg Chopin Desz-Dúr Nocturn című darabját. 
Nagy Zoltán előadásában Philipp Spark. Flowerdale című művét hallottuk. A zenemű fúvós 
zenekari kísérettel szólalt meg, mert a műnek még nincs zongorakíséretes átirata. A kíséretet a 
grazi Austrian Brass Band zenekar játszotta CD-re, külön ebből az alkalomból. Ezúton is 
köszönetet mondunk  Uwe Köller professzor Úrnak. Köszönet illeti Nagy Zoltánt is, aki 
nagyszerű élményeket szerzett kivételes trombita játékával. 
A jubileum mindig megható esemény, különösen egy művészeti iskola életében. Ez 
alkalomból a zeneművek mellett, a köszönet hangja is megszólal. 
Köszönet illeti a város mindenkori vezetőit, akik támogatták és fenntartották ezt az intézmény 
típust. Köszönet az iskola növendékeinek, akik jó szívvel emlékeznek az itt töltött évekre. 
Külön köszönet a szülőknek, akik fontosnak tartották gyermekük művészeti képzését, 
támogatták az iskolát, támogatták gyermeküket abban, hogy az esetleges nehézségek ellenére 
vállalják a többlet munkát, és együtt örültek velünk a sikereknek. Köszönet illeti azokat a 
pedagógusokat, akik szívvel- lélekkel azon munkálkodtak, és munkálkodnak, hogy a 
füzesabonyi iskola sikeres legyen, s jó hírnevét juttassák el a világban. 
Köszönet barátainknak, támogatóinknak, önzetlen segítőinknek, akiket tiszteletbeli 
zeneiskolásokká fogadtunk. 
Köszönet a jelen lévő közönségnek. Minden produkciót érdemesnek találtak arra, hogy 
visszatapsolják az előadókat. 
Öröm és hála töltötte el a szívünket.  
Legyen még sok-sok jubileum, találkozzunk öt év múlva! 
 
 
                                                                                         Nagyné Rózsa Zsuzsanna 
                                                                                          intézményegység-vezető 



 
Képek a hangversenyről: 

 

       
   

Laminé Antal Éva       Bajzáth Linda 
polgármester asszony megnyitója 

 

      
 
             Nagy Katalin, Kovács Anita                        Nagy Csaba 

 

    
 
    Nagy Zoltán                                                    Juhász Katalin 



 
MÁJUS 

 
Város Majális 
2010. május 1. 

 
 
 

A Városi Majálison a 2. tánccsoport latin táncokat mutatott be, emellett két versenytáncospár 
standard és latin bemutatót tartott. 

 
Felkészítő tanár: Sipos Enikő 

 
 
 
 

A Tánc Világnapja 
2010. május 1. 

 
 

A Tánc Világnapja alkalmából tartandó rendezvényen Poczik Levente és Zele Dzsenifer, 
Nagy Szabolcs Máté és Szabó Eszter Ágnes standard és latin táncokat adtak elő. 

Felkészítő tanár: Sipos Enikő 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 

Megyei Tanévzáró Hangverseny 
Füzesabony 

2010. május 7. 
 
 
 

Vendégül láttuk a megye zeneiskolásait. 
 

A VIK Alapfokú Művészeti Iskola jubileumi rendezvénysorozatának utolsó állomása, a 
Megyei Tanévzáró Hangverseny rendezése volt, 2010. május 7-én. 

Immáron 15 éve annak, hogy a megye zeneiskolásai minden tanévet egy közös ünnepi 
hangversennyel zárnak, ahol az iskolák képviseletében bemutatkoznak a legtehetségesebb 

növendékek. Ebben a tanévben, a jubileum alkalmából, intézményünk vállalta ennek a rangos 
eseménynek a megrendezését. 

A hangversenyt Bokor György, a budapesti Bartók Béla Zeneművészeti Szakközépiskola és 
Gimnázium igazgatója nyitotta meg. A műsorban közreműködtek az egri, a gyöngyösi, a 

hatvani, a lőrinci, a hevesi, a parádi, a felsőtárkányi, a noszvaji, a szihalmi, a verpeléti, és a 
füzesabonyi zeneiskolások. A műsorban láthattunk néptáncot, hallhattunk népdalokat, 

klasszikus zeneszerzők remekműveit, jazz muzsikát. Ősbemutatóra is sor került. Az egri 
„Sancta Maria” zeneiskola növendéke, Jenei Dóra Luca: Segíts másokon című zenés 

mesejátékát mutatta be társaival. 
Minden szereplő példaértékű produkciót adott elő. Többen különböző versenyek nyertesei, 
számot adtak kreativitásukról és tehetségükről. Méltán lehet büszke rájuk az iskolájuk, és a 

megye egyaránt. 
Gratulálunk a szereplőknek, a felkészítő tanáraiknak, és a zongorakísérőknek. 
Köszönetünk jeléül színvonalas vendéglátásban részesítettük a vendégeket. 

A szervezéshez nyújtott támogatásért hálásak vagyunk Füzesabony Önkormányzatának. 
Köszönetünket fejezzük ki támogatóinknak: a VIK Alapfokú Művészeti Iskola Szülők 
Tanácsának, a VTV-nek, Poczok Tímeának, Péter Szabolcsnak, Gál Józsefnek, Ligeti 

Ágnesnek, a füzesabonyi Polgármesteri Hivatalnak. 
Örömmel és hálával tölt el, hogy méltóképpen tudtuk megünnepelni az intézmény 

fennállásának 40. évfordulóját. 
Minden támogatónak és résztvevőnek KÖSZÖNÖM! 

Csak remélni tudom, hogy lesz folytatás, és bízom a jövőben. 
 
 

Nagyné Rózsa Zsuzsanna 
intézményegység-vezető 

 
 
 
 
 
 
 



 
 
 

Pillanatképek a rendezvényről: 
 

 
 

    
 
 

   



 
Szolfézs év végi beszámolók 

2010. május 10 -14. 
 

A  tanév végén nem csak hangszeres, hanem szolfézs beszámolókat is tartunk. Ilyenkor 
csoportos foglalkozáson belül, de egyénileg is értékeljük a gyerekeket. Közös népdal - és 
műdaléneklés, készségfejlesztő gyakorlatok szerepelnek a „vizsgafeladatok” között. A 
kisebbeknek játékos formában tartottuk meg a záró foglalkozásokat , melyre a szülök is 
ellátogathattak. A tanszakvezető részletes beszámolót készített. A jó tanulmányi átlagok 

tükrözik az év közbeni szorgos munkát. 

 
 

Hangszeres alapvizsga 
2010. június 4. 

 
Ebben az évben először került sor a hangszeres alapvizsgára. 

  Trombita tanszakon két növendék: Rózsa Bertold és Tóth Ádám sikeres alapvizsgát tett. 
 

 
 

A zsűri 
 

    



Szolfézs alapvizsga 
2010. május 25. 

 
A hangszeres alapvizsgához szervesen hozzátartozik a szolfézs alapvizsga is. Tóth Ádám és 
Rózsa Bertold szolfézs tárgyból is jó eredményeket értek el írásban és szóban is egyaránt. 

 
Dormándi COOP- napok 

2010. május 25. 
 

A Coop - napokon a helyi érdekeltségű tánccsoport mutatta be tudását. A dormándi 
tánctagozatosok egy Cha- cha- cha  formációt mutattak be. 

Felkészítő tanár: Sipos Enikő 
 
 

Hangszerbemutató a Széchenyi és Teleki Általános Iskolában 
2010. május 31- június 1. 

 
Az év végi programok fontos része, hogy az általános iskolákban kis ízelítőt adunk a még 
nem művészeti iskolás növendékeknek a művészet világából. A bemutatón hangszeres, 

képzős és táncos produkciókkal mutatkoztak be növendékeink. 
 

    
 
 

   
 
 



 

   
 
 
 
 

   
 
 
 
 

   
 
 
 
 
 



 
A képzősök vizsgakiállítása: 

 
 
 

    
 
 
 
 
 

   
 
 
 
 
 

                                        



 
JÚNIUS 

 
Év végi képzős, hangszeres és tánc vizsgák 

2010. május 28 - június 4. 
 

A növendékek az év végi vizsgák alkalmával tettek tanúbizonyságot az egész évben 
elsajátított tudásukról. A különböző tanszakok növendékei sikeresen, fáradtságot nem kímélve 

készültek fel az év utolsó megmérettetésére. Minden tagozaton és művészeti ágban komoly 
technikai és elméleti tudás tükröződött a vizsgák alkalmával. Ezekről minden tanszakvezető 

részletes beszámolót készített. 
 

„Vizsgapillanatok” 
 

   
 

   
 

      



 
Táncos alapvizsga 

2010. június 3. 
 

Az intézményben először került sor a tánc tagozaton az alapvizsgára. Az első 
megmérettetésen Juhász Bianka maximális tudásával és kifinomult mozgásával sikeres 

eredményt ért el. 
 

 

             
 
                                            Juhász Bianka 

 
 
 

Tanévzáró ünnepség 
2010. június 9. 

 
A végzős nyolcadikos növendékek: 

Vratarics Anett (fuvola) Csuhai Eliza(fuvola) Nagy Nikola(zongora) 
 Rózsa Bertold(trombita) Juhász Bianka(tánc) 

 
 

       
 

            Csuhai Eliza     Rózsa Bertold 



 

     
 

  Nagy Nikola               Vratarics Anett 
 

Az év tanára 2009-2010-ben Nyikes Nikoletta 
 

   
 

Nyikes Nikoletta 
 
 
 
 
 

Városi Coop - napok Füzesabony 
2010. június 10. 

 
A füzesabonyi COOP- napokon a 3. tánccsoport egy Grease formációt adott elő. Emellett 

Poczik Levente és Zele Dzsenifer, Nagy Szabolcs Máté, és Szabó Eszter Ágnes standard és 
latin bemutatóját is megtekinthette a közönség 

 
 
 
 
 
 
 
 

Készítette: Seres Péter 
 


